



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి:02 సంచిక:42 ఆదివారం, 03.12. 2023

లీడర్ల భవిష్యత్ తేలేబి నేడే

- ▶ ఎన్నికల ఫలితాలపై సర్వత్రా ఉత్కంఠ
- ▶ ఉదయం 8 నుంచి కౌంటింగ్ ప్రారంభం
- ▶ మొదటగా పోస్టల్ బ్యాలెట్స్ లెక్కింపు
- ▶ ఉదయం 10 నుంచి రౌండ్ల వారీగా ఫలితాలు
- ▶ మధ్యాహ్నం కల్లా విజేతలపై క్లాంటి వచ్చే అవకాశం
- ▶ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 49 కౌంటింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు
- ▶ సెగ్మెంట్ కు 14 చొప్పున 1,766 టేబుళ్ల ఏర్పాటు
- ▶ 40 కంపెనీల కేంద్ర బలగాలతో మూడంచెల భద్రత
- ▶ హైదరాబాద్ లో 14 చోట్ల కౌంటింగ్



ప్రతి 20 నిమిషాలకు ఒక రౌండ్ పూర్తి

తెలంగాణలో మొత్తం ఓట్ల సంఖ్య 3,26,02,793 కాగా అందులో 2,32,59,256 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2,290 మంది అభ్యర్థుల భవిష్యత్ తెలచుంది. ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 14 టేబుల్స్, 500 పోస్టల్ ఓట్లకు ఒక టేబుల్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈసారి 1.80 లక్షల మంది పోస్టల్ ఓటింగ్ వేళారు. ప్రతి టేబుల్ కు అయిదుగురు ఉంటారు. ఉదయం 9 వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫలితాలు వెలువడుతాయి. ఈవిషయం ఓట్ల లెక్కింపు మొదలైన ప్రతి 20 నిమిషాలకు ఒక రౌండ్ పూర్తయ్యే అవకాశం ఉంది.

విశాల భారతి స్టేట్ బ్యూరో :

తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల ఉత్కంఠ నేడు వీడనుంది. నెల రోజులపాటు విస్తృత ప్రచారం చేసిన నాయకుల భవిష్యత్తును రేపు బయటపడనుంది. ఉదయం 8 గంటలకు కౌంటింగ్ ప్రక్రియ మొదలవుతుంది. ఇందుకోసం ఎలక్షన్ కమిషన్ అన్ని రకాల ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలపై సర్వత్రా ఉత్కంఠగా మారిన క్రమంలో అధికార బీఆర్ఎస్ మళ్లీ అధికారాన్ని దక్కించుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేస్తోంది. ఇప్పటికే ఎగ్జిట్ పోల్స్ తో సహా చూడాలని చెబుతున్న కాంగ్రెస్.. ఎగ్జిట్ పోల్స్ తమకు శుభవార్తను అందిస్తాయని ఆశ భావం వ్యక్తం చేస్తోంది. ఈ ఉత్కంఠ భరితమైన పోరుకు సర్వం సిద్ధమైంది. ప్రతి నియోజకవర్గంలో

మొదటగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లను లెక్కించిన అనంతరం అరగంట తర్వాత ఈవిషయంలో ఉన్న ఓట్లను లెక్కిస్తారు. మునుగోడులో అత్యధికం కౌంటింగ్ కేంద్రాల దగ్గర మూడంచెల భద్రత ఏర్పాటు చేశామని తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్ రాజ్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 49 కౌంటింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. హైదరాబాద్ లో 14 చోట్ల కౌంటింగ్ జరుగుతుంది. ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు కౌంటింగ్ పోస్టల్ ఓట్ల కౌంటింగ్.. ఎనిమిదిన్నర నుంచి ఈవిషయం లెక్కింపు ఉంటుంది. తెలంగాణలో మొత్తం 71.06 శాతం పోలింగ్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. మునుగోడులో అత్యధికంగా 91.5 శాతం పోలింగ్

నమోదు కాగా.. యాకుత్పూర్లో అత్యల్పంగా 39.6 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. **మధ్యాహ్నం 12 గంటల కల్లా తొలి ఫలితం** మధ్యాహ్నం 12 గంటల కల్లా చార్జివారీ సెగ్మెంట్ ఫలితం వెలువడనుంది. మిగతా నియోజకవర్గాల ఫలితాలపై మధ్యాహ్నం ఒంట గంటకల్లా క్లాంటి రానుంది. కూకట్ పల్లి, ఉప్పల్, మల్కాజ్ గిరి, పతాన చెరు నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కువ పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్న కారణంగా 20 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేయగా.. జేంద్రనగర్, ఎల్మినగర్, శేరిలింగంపల్లి, మహేశ్వర్ల 28 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈసారి 1.80 లక్షల మంది పోస్టల్ ఓటింగ్ వేళారు. తెలంగాణ అంతటా పోలింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసిన విషయం తెలిసిందే.

ఆయా పార్టీ ఎజెండ్ల మధ్యనే ఈవిషయం స్టాండ్ రూమ్ కి తరలించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద మూడంచెల భద్రత ఉంటుంది. **పోలీస్ శాఖ పాలిస్** అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపును ఎన్నికల కమిషన్ అంతా సిద్ధం చేసింది. మరోవైపు ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా హైఅలర్ట్ ప్రకటించింది రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ. ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా తెలంగాణ డిజిపీ అంజనీకుమార్ పోలీసు అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన తర్వాత రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థుల మధ్య ఎలాంటి గొడవల జరగకుండా భద్రత ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు.



తెలంగాణ ఎన్నికల కౌంటింగ్ పార్టీ నేతలకు రాహుల్ సూచనలు

విశాల భారతి స్టేట్ బ్యూరో :

తెలంగాణలో ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అప్రమత్తమైంది. ఈ నేపథ్యంలో దిల్లీ నుంచి కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ.. తెలంగాణ నేతలతో వర్చువల్ గా సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ పార్టీ శ్రేణులకు సూచనలు చేశారు. అభ్యర్థులు కౌంటింగ్ కేంద్రాలు దాటి బయటకు రావద్దని, ఏజెండ్లను పరిశీలించుకుంటూ ఉండాలని, ఏజెండ్లను పరిశీలించుకుంటూ ఉండాలని సూచనలు చేశారు. తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేసిన సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ పార్టీ శ్రేణులకు సూచనలు చేశారు. అభ్యర్థులు కౌంటింగ్ కేంద్రాలు దాటి బయటకు రావద్దని, ఏజెండ్లను పరిశీలించుకుంటూ ఉండాలని, ఏజెండ్లను పరిశీలించుకుంటూ ఉండాలని సూచనలు చేశారు. తెలుగు ప్రజలకు తెలియజేసిన సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ పార్టీ శ్రేణులకు సూచనలు చేశారు.



ఆఫర్టుబుల్ నుంచి ఆల్ట్రా లగ్లీ వరకు

- ▶ హైదరాబాద్ వేదికగా అన్ని వర్గాలకు అనువైన ఇంట్లు
- ▶ రెండేళ్లలో భారీగా పెరిగిన మట్టి సెగ్మెంట్ ప్రాజెక్టుల లభ్యత
- ▶ విలాసవంతమైన గృహ విక్రయాల్లో అగ్రస్థానంలో మహానగరం



కేసీఆర్ ప్యాకప్ టైం వచ్చింది

- ▶ కాంగ్రెస్ లో సీఎం ఎవరనేది ఆ పార్టీ నేతలు తేల్చుకుంటారు
- ▶ జిజీవీ నిర్దోషిత్వాన్ని నిరూపించుకోవాలి
- ▶ వైఎస్సార్ టీవీ చీఫ్ పర్మల్స్.. సీఎంకు సూట్ కేసు గిట్టే



కామారెడ్డిలో 19, గజ్వేల్ లో 23 రౌండ్లలో లెక్కింపు

విశాల భారతి స్టేట్ బ్యూరో :

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అందరి దృష్టి ఆకర్షించిన నియోజకవర్గాలు గజ్వేల్, కామారెడ్డి. ఈ రెండు చోట్ల సీఎం కేసీఆర్ పోటీ చేయడంతో ప్రాధాన్యత ఏర్పడింది. కామారెడ్డిలో మొత్తం 2,52,460 ఓట్లు ఉండగా.. 1,90,811 ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఇక్కడ 14 టేబుళ్లలో మొత్తం 19 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టనున్నారు. గజ్వేల్ నియోజకవర్గంలో మొత్తం 2,74,654



పార్టీ అభ్యర్థులను కొనేందుకు కుట్రలు

- ▶ స్వయంగా కేసీఆరే సంప్రదించారు
- ▶ క్యాంపులకు తరలించే అవసరం రాదు
- ▶ కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కే శివకుమార్



కౌంటింగ్ సెంటర్ల బయట గట్టి నిఘా

- ▶ జనాలు గుమిగూడకుండా చర్యలు
- ▶ చివరి రౌండ్ టైమ్ లో జీ ఆలర్ట్
- ▶ డిజిపీ అంజనీ కుమార్ యాదవ్

రాజీనామాలు సమర్పించేందుకే కేబినెట్ భేటీ

- ▶ ప్రభుత్వ లావాదేవీలపై నిఘా పెట్టాలి
- ▶ అసైన్డ్ భూముల లిజిస్ట్రేషన్ కుట్ట
- ▶ ఎలాంటి విధాన నిర్ణయాలు తీసుకోకూడదు
- ▶ ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి



విశాల భారతి స్టేట్ బ్యూరో :

అమీన్ రైతుబంధు డబ్బుల నుంచి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నచ్చిన గుత్తెదార్లకు రూ.6 వేల కోట్ల వరకు ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నం చేస్తుందని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. అలాగే అసైన్డ్ భూముల రికార్డులను సైతం మార్చేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారన్నారు. ఈ మేరకు ప్రభుత్వం ఎలాంటి విధాన నిర్ణయాలు తీసుకోకుండా చూడాలని ఈసీని కోరేట్లు ఉత్తమ్ తెలిపారు.

గుత్తెదార్లకు చెల్లించకుండా చూడాలని మొత్తం 4 అంశాలపై కాంగ్రెస్ నేతలు వికాసాభి కమిషన్ కు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఉత్తమ్ మూర్తి డి.రైతుబంధు నిధుల్లోంచి నచ్చిన గుత్తెదార్లకు రూ.6 వేల కోట్లు ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అసైన్డ్ భూముల రికార్డులు మార్చేందుకు కుట్ర జరుగుతోందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఎలాంటి విధాన నిర్ణయాలు తీసుకోకూడదన్న ఆయన ఈ మేరకు ఎన్నికల కమిషన్ కు సూచనలు చేశారు. రాజీనామా సమర్పించేందుకే కేబినెట్ భేటీ: ఈ క్రమంలోనే రేపు గెలుపు ద్రువపత్రాలను తమ చీఫ్ డి.రైతుబంధు నిధుల్లోంచి నచ్చిన గుత్తెదార్లకు రూ.6 వేల కోట్లు ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అసైన్డ్ భూముల రికార్డులు మార్చేందుకు కుట్ర జరుగుతోందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఎలాంటి విధాన నిర్ణయాలు తీసుకోకూడదన్న ఆయన ఈ మేరకు ఎన్నికల కమిషన్ కు సూచనలు చేశారు.



ఆఫర్టుబుల్ నుంచి ఆలా లగల్ వరకు

- ▶ హైదరాబాద్ వేదికగా అన్ని వర్గాలకు అనువైన ఇండ్లు
- ▶ రెండేళ్లలో భారీగా పెరిగిన మల్టీ సెగ్మెంట్ ప్రాజెక్టుల లభ్యత
- ▶ విలాసవంతమైన గృహ విక్రయాల్లో అగ్రస్థానంలో మహానగరం

నేటితో అన్ని కల వాదావుడి ముగియనుంది. ఇక అధికారంలోకి వచ్చే పార్టీ విషయాన్ని పక్కనపెడితే... మూడు నెలలుగా స్వల్పంగా ఉన్న రియల్ మార్కెట్ పై అందరి దృష్టి పడనుంది. మెరుగైన మౌలిక వసతులు, అంతర్జాతీయ కంపెనీల కార్యకలాపాలతో గడిచిన ఈ రంగంలో టాక్ ఆఫ్ ద సిటీగా నిలిచి, అమ్మకాల్లో దేశీయ మార్కెట్ ను అంతగానో ప్రభావితం చేసింది. అయితే రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి ఎంతో ఆకర్షణీయమైన నగరంగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న మహానగరం ఆఫర్టుబుల్ ప్రాజెక్టుల నుంచి మొదలుకుంటే ఆల్టా మోడర్న్ లగ్జరీ ప్రాజెక్టులు దొరికే ప్రాంతంగా మరో ఘనతను సొంతం చేసుకున్నది. కేవలం ఇండ్లకే పరిమితం కాకుండా భవిష్యత్తుకు భరోసానిచ్చే ఓపెన్ ప్లాట్ల కొనుగోళ్లకు అనువైన ప్రాంతంగా నిలుస్తోంది. ఇదే హైదరాబాద్ నగరాన్ని దేశంలోని అన్ని ప్రధాన నగరాల కంటే రియల్ క్రయవిక్రయాల్లో రారాజుగా నిలిచేలా చేస్తోందని పలు అధ్యయనాలు, నివేదికలు, నిపుణులు అభిప్రాయపడుతుండగా... తాజాగా హైదరాబాద్ వేదికగా ఆఫర్టుబుల్ నుంచి ఆల్టా మోడర్న్ లగ్జరీ ప్రాజెక్టులతో రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి స్వర్ణకాలం నిలుస్తుండగా ఆ విశేషాలతో ఈ వారం విశాలభారతి రియల్ టాక్.

విశాలభారతి, హైదరాబాద్ :
కరోనా తర్వాత సిటీ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం ఊహించని స్థాయికి చేరుకున్నది. అంతకంటే ముందు ఉన్న డిమాండ్ రెండింతలు పెరిగింది. ముఖ్యంగా సొంతింటి కలలను సాకారం చేసు కునేవారి సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. దీంతో పెరుగుతున్న కొనుగోలుదారుల ఆర్థిక స్తోమతను బట్టి ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం ఊపకుండుకున్నది. అదే సమయంలో ఎకరం రూ. వంద కోట్లకు అమ్ముడు పోయే ఖరీదైన నగరాల్లోనే జాబితాలోనూ చేరింది. అలా కొనుగోలుదారుల అవసరాలకు అనుగుణంగా ప్రాజెక్టులు లభించే మహానగరాల్లోనే హైదరాబాద్ ముందంజలో ఉంది. దీంతో దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాల నుంచి ఇక్కడ రావడంతోపాటు స్థిర నివాసానికి అనువైన ప్రాజెక్టులలో ఇండ్లను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే అత్యంత విలాస గృహాలను విక్రయించే నగరాల జాబితాలో హైదరాబాద్ ముందు వరుసలో ఉందని ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ అధ్యయన సంస్థ అనార్కెట్ లెండింగ్ నివేదికలో తెలిసింది. అదేవిధంగా కేవలం విలాసవంతమైన ప్రాజెక్టులకు మాత్రమే పరిమితం కాకుండా సాధారణ, మధ్య తరగతి వర్గాలకు కూడా అనువుగా ఉండే ఆఫర్టుబుల్ ఇండ్లకు హైదరాబాద్ అనుకూలంగా ఉందని మరొకొన్ని నివేదికల ఫలితంగా స్పష్టమైంది.

హైదరాబాద్ లో ఒకటే...
ఈ ఏడాదిలో ఇప్పటివరకు 58 ఆల్టా లగ్జరీ ఇండ్లను విక్రయించగా, ఇందులో 53 అపార్ట్ మెంట్ల ఉన్నాయి. వీటి విలువ రూ. 3743 కోట్లు కాగా, 5 బంగ్లాలు ఖరీదు ఏకంగా రూ. రూ. 320 కోట్లు. ముంబై రీజియన్ లోనే 53 ఇళ్లు విక్రయించడం విశేషం. ఇక ఢిల్లీలో 4, హైదరాబాద్ నగరంలోని జూబ్లీహిల్స్ ప్రాంతంలో ఒకే ఒక్క ఆల్టా మోడర్న్ లగ్జరీ ఇల్లు ఈ సంవత్సరంలో అమ్ముడుపోయినట్లుగా అనార్కెట్ పేర్కొంది. ముంబైలో అమ్ముడైన 53 యూనిట్ల ధర రూ. 200 కోట్లు ఉంటే, ఢిల్లీలో 2 ఇండ్ల ధర రూ. 200 కోట్ల పైమాటేనని తెలిసింది. కరోనా తర్వాత విలాస, అత్యంత విలాస ఇళ్ల నిర్మాణాలకు డిమాండ్ బాగా పెరిగిందని అనార్కెట్ వైబ్రెన్ అనుజ్ పురి పేర్కొన్నారు. అత్యంత సంపన్నుల వర్గాల నుంచి ఈ విభాగంలో కొనుగోలు జరుగుతున్నాయి. వీటిని కొందరు పెట్టుబడిగా భావిస్తుంటే మరికొందరు మాత్రం వ్యక్తిగత వినియోగానికి పరిమితం చేస్తున్నట్లుగా ఆయన తెలిపారు.

ఆఫర్టుబుల్ ఇండ్లకు అనువుగా...
ఓవైపు ఆల్టా లగ్జరీ ప్రాజెక్టుల క్రయవిక్రయాలు ఊపు అందుకుంటున్న తరుణంలో... ఆఫర్టుబుల్ ఇండ్లకు అనూహ్యరీతిలో ఆదరణ పెరుగుతున్నది. కొనుగోలుదారుల ఆర్థిక స్తోమతకు అనువైన ప్రాజెక్టులు దొరికే నగరాలతో పోలితే హైదరాబాద్ మంచి మార్కెట్ ఉన్నట్లుగా నిపుణులు చెబుతున్నారు. నగరంలోని వెస్ట్ సిటీలోని ప్రాంతాలు మినహా నగరం మూడు వైపులా బడ్డెట్ ప్రాజెక్టులకు అనువైన ప్రాంతాలుగా చెబుతున్నారు. అయితే నగరంలో బడ్డెట్ ధరల్లో దొరికే ప్రాంతాలను గుర్తించడంతోపాటు 500 నుంచి 1200 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో గల నివాసాలు ప్రాంతాల్ని బట్టి రూ. 40 లక్షల నుంచి గరిష్టంగా రూ. 65 లక్షల ధరలో దొరుకుతున్నట్లుగా నివేదికలు చెబుతున్నాయి. బడ్డెట్ ఇండ్లకు వెస్ట్ సిటీ మినహా అన్ని జోన్ లోనూ నిర్మాణం ఉన్నాయని, ఈస్ట్, నార్త్, సౌత్ సిటీలో వీటి లభ్యత అత్యధికంగా ఉన్నట్లుగా నిపుణులు సూచిస్తున్నారు. అయితే కోర్ సిటీలో ఆఫర్టుబుల్ ప్రాజెక్టుల లభ్యత గణనీయంగా తగ్గడానికి మాత్రం భూముల ధరల పెరుగడంనే కారణంగా చెబుతున్నారు.

ఆఫర్టుబుల్ ఇండ్లకు అనుకూలం...
ప్రస్తుతం వెస్ట్ సిటీ మొత్తం ఖరీదైన అపార్టుమెంట్లు, విల్లా ప్రాజెక్టులే అత్యధికంగా అమ్ముడుపోతుండగా, మిగతా ప్రాంతాలు ఆఫర్టుబుల్ ప్రాజెక్టులకు అనుకూలంగా ఉన్నాయని నివేదికలు చెబుతున్నాయి. ఈ జాబితాను పరిశీలిస్తే ఈస్ట్ సిటీలో కర్నూల్ హిల్స్, కుషాయిగూడ, హయత్ నగర్, అన్వోజీగూడ, మల్లాపూర్, ఉప్పల్, పోచారం, ఫుట్ కేసర్ల పరిసర ప్రాంతాల్లో



దొరికే ప్రాజెక్టుల ధరలు సామాన్యుడికి అందుబాటులో ఉన్నాయి. అదేవిధంగా గేటెడ్ కమ్యూనిటీలు, ఫ్రీమియం ప్రాజెక్టులు కూడా జోరుగానే నిర్మిస్తుండగా, ఆదిభట్లలో రెడి టూ మూవ్ ప్రాజెక్టులు, అండర్ కన్ స్ట్రక్షన్ ప్రాజెక్టుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉందని చెబుతున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో నగలు ధర రూ. 4100 నుంచి మొదలు అవుతుండగా, బిల్డర్ ప్రొఫైట్, ప్రాజెక్టు అమెనేటిన్, ప్రాజెక్టు సెగ్మెంట్ వారిగా విక్రయిస్తుండగా, ఎక్కువగా బి, టాటా ఎయిర్ స్పెస్ లో పనిచేసే ఉద్యోగుల నుంచి కొనుగోళ్లు జరుగుతున్నాయి. బడ్డెట్ ధరల్లో అపార్ట్ మెంట్లు, గేటెడ్ కమ్యూనిటీల్లో పెద్ద ఎత్తున ప్రీమియం కమ్యూనిటీలు నార్త్ సిటీలోనూ అందుబాటులోకి వచ్చాయి. కొనుగోలుదారుడి బడ్డెట్ కు తగ్గట్లుగా ఇక్కడ నివాస గృహాల నిర్మాణం జరుగుతుండగా, అపార్టుమెంట్ ప్రాజెక్టులు ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. ఇక సౌత్ హైదరాబాద్ ను పరిశీలిస్తే లక్ష్మీగూడ, సాతారాయి, తుక్కూగూడ, శంషాబాద్ ప్రాంతాలు అపార్టుమెంట్ ప్రాజెక్టులు ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. అదేవిధంగా విలాసవంత ప్రాజెక్టులతోపాటు బడ్డెట్ యోగ్య కూడా ఉన్నాయి.

నలువైపులా ప్రాజెక్టులు...
ఇటీవల కాలంలో హైరైజ్ ప్రాజెక్టులకు కొనుగోలుదారులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ముఖ్యంగా మిడ్ రేంజ్ హైరైజ్ ప్రాజెక్టులను సిటీకి దూరంగా ఉన్నా కొనేందుకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారు. దీంతో అమీన్ పూర్, మియాపూర్ తోపాటు, ఉప్పల్, ఎన్టీఆర్, ఓర్వీ సిటీలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఈ తరహా ప్రాజెక్టులు మరో రెండు, మూడేళ్లలో అందుబాటులోకి రానున్నాయి. ప్రస్తుతం రెడి టూ మూవ్ ప్రాజెక్టులకు కూడా కేవలం బిల్డ్ కాలిడార్ లోని నానక్ రాంగూడ, పైన్నాని యల్ డిస్ట్రిక్, గచ్చిబౌలి వంటి ప్రాంతాలకే పరిమితమైన నేపథ్యంలో... బడ్డెట్ హైరైజ్ ప్రాజెక్టులకు పెరుగుతున్న ఆదరణను దృష్టిలో పెట్టుకుని నిర్మాణ సంస్థలు నగరం అన్ని వైపులా కొత్త ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం చేపడుతున్నాయి. అదే సమయంలో గేటెడ్ కమ్యూనిటీ, విల్లా ప్రాజెక్టులకు కూడా గణనీయంగా అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి.



ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల చుట్టూ పేత్తందారుల ఆభివృద్ధి

- ప్రాంతం ఆదివాసులది పెత్తనం అగ్రవర్గాలది.
- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు మరబోమ్ములు
- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల వద్ద కానరాని ఆదివాసుల నేతలు.
- ఆదివాసి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులపై మండిపడ్డ మహాశివరాత్రి ఆదివాసి మహిళా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కంగాల రమణకుమారి



చనలో భాగస్వాములై ఉంటే ఆదివాసి ప్రాంతానికి మేలు జరిగేదని ఆమె అన్నారు. అగ్రవర్గాలు ఆదివృత్తు కులాలు భూదండం సెటిల్మెంట్లు అరాచక వాడులు అల్లరి మొక్కలు ఆదివాసి ఎమ్మెల్యేల అభ్యర్థుల చుట్టూ ముసురుకొని ఎన్నికల ప్రక్రియను నడిపించారని ఆదివాసి ప్రాంతానికి ఇది చాలా ప్రమాదకరమైందని ఆమె భావించారు. ఆదివాసి నాయకులను మెయిన్ రోలుగా ఉంచి వ్యూహాత్మక రాజకీయం ఎత్తగడగడం చేసేవారిని పార్టీ నాయకత్వం చూడకుండా చిన్న చూపు చూస్తున్నారని వివిధ రాజకీయ నాయకత్వం మొత్తం అగ్రవర్గాల పేత్తందారుల గుప్పెట్లో బందీ అయిందని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చట్టాలను పరిరక్షించాలంటే ఆదివాసి నాయకులు ఆదివాసి ప్రజలు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల వద్ద ఎన్నికల యూహార

ఎస్టేట్ వ్యాపారం మాఫియా బహుళ అంతస్తుల ని టిలెంట్ మాఫియా చెలరేగిపోతుంటే, ఈ ప్రాంతం ఆదివాసుల దని చెప్పుకుంటున్న నిరుపేద ఆదివాసులు భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని ఆమె మండిపడ్డారు. ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ఏ పార్టీ గెలిచినా ఆదివాసిలకు నిరుపేద దళిత బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఒరిగేది ఏమీ లేదని ఆమె అన్నారు. ఏ పార్టీ గెలిచిన అరాచక శక్తుల చేతుల్లోనే అధికారం ఉంటుందని ఆమె అన్నారు. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేని బాచిగా చూపించి తెర వెనుక చాగోతం నడిపిస్తారని, వాళ్ల ఉనికిని కాపాడుకోవడం కోసం వాళ్ల ఆస్తులను కాపాడుకోవడం కోసం రాజకీయ పేత్తనం కొనసాగించడం కోసం తప్ప నిరుపేదల పైన ఏమాత్రం ప్రేమ లేదని ఆమె తేల్చి చెప్పారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల తీరు మార్చుకోవాలని ఇప్పటివరకు మీ చుట్టూ ఉన్నది కవి రచ్చది మీకు తెలుసు అని ఆదివాసి పట్టణాలకు భంగం వేసి గిన్నీ చూస్తూ ఊరకోట్లమని ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిరుపేద దళితులు బడుగు బలహీన వర్గాలు ఆకలికి అలపటించే వారంతా ఒక్కటే పైసేంద్రులు అని ఆమె విలుపుని ఆదివాసి పట్టణాలకు భంగం వేసి నాయకులు ప్రజలు తదితరులు పోల్చారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం భాయం

- కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకురాలు పాల్యాయి రజనీకుమారి
- మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పాల్యాయి రజనీకుమారి



బలహీన వర్గాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యమని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సూర్యాపేట నియోజకవర్గంలో మాజీ మంత్రి రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి గెలవడం భాయమన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ కంచుకోటని మరోమారు రుజువు కాబోతుంది అన్నారు. అనంతరం రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డిని శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కాంటింగ్ కేంద్రాల బందోబస్తు పరిశీలించిన ఎస్పీ రామాలక్ష్మి హెగ్డే

- ఎన్నికల లెక్కింపుకు మూడు లంచల భద్రత
- 500 మంది సిబ్బందితో బందోబస్తు
- ఆర్మీ, సిబ్బంది, సీసీటీవీ కెమెరాల పహారాలో కాంటింగ్ కేంద్రాలు.
- 144 సెక్షన్ల కోసం సాగింపు
- ర్యాపిలు, సభలు, సమావేశాలకు అనుమతి లేదు. బాణసంచా, డిజీలు నిషేధం
- ఎస్పీ రామాలక్ష్మి హెగ్డే

చేశాం అని ఎస్పీ తెలిపినారు. 144 సెక్షన్ల అమలు కొనసాగుతుందని, గుంపులుగా వెరవోద్దని తెలిపినారు. ప్రజలు, రాజకీయ పార్టీలు, విజయల సహకారంపై గలగలనని కోరారు. రిటర్నింగ్ అధికారి జారీ చేసిన ఫోటో గుర్తింపు కార్డు భద్రతా సిబ్బందికి (నిక్కూరిటి వారికి) చూపిస్తేనే కాంటింగ్ కేంద్రానికి ప్రవేశం గలదని, మోబైల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్, ఫైర్ వస్తువులు, లైబ్రరీ వంటి నిషేధిత వస్తువులను కాంటింగ్ హోల్స్ తీసుకెళ్లడానికి అవకాశం లేదన్నారు. మూడు సెక్షన్లు, మూడు అంచల భద్రత, 12 సెక్షన్ల పాఠశాలలను సిబ్బంది, 50 మంది స్టేట్ అటర్నీ సిబ్బంది, అడివెసల్ ఎస్పీ 1, డిఎస్పీలు 4, సీబిలు 14, ఎస్ఐలు 40, ఏఎస్ఐలు 4, హెడ్ కానిస్టేబుల్లు 4, కానిస్టేబుల్లు 4, హోమ్ గార్డులు కలిపి 400 మంది విధులలో ఉంటారని తెలిపారు. ఎస్పీ వెంట డిఎస్పీ నాగభూషణం, రవి, సైబల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేష్, పట్టణ సీబి రాజేశ్వర్, రూరల్ సీబి అశోక్ రెడ్డి, ఆర్ఐ సి నారాయణ రాజు ఉన్నారు.

మానవత్వాన్ని చాటుకున్న తెలంగాణ ఉద్యమకారులు

దేవరపల్లెల, విశాల భారతి: దేవరపల్లెల మండలం సంత జరుగు ప్రాంతంలో రోడ్డు మీద వెళ్తున్నప్పుడు ఏదైనా విలువైన వస్తువు దొరికితే చటుక్కున దా చేసుకుంటారు. డబ్బు, బంగారం వంటివి దొరికితే అదృష్టం కలిసి వచ్చిందంటూ సైరెంట్ గా ఇంటికి జారుకుంటారు. అయితే అందరూ అలాగే ఉంటారని అనుకోవడం పొరపాటు కొంత మంది మాత్రం తమది కానది ఏదీ తీసుకోవడానికి అంగీకరించరు పోగొట్టుకున్న వాళ్లకు తిరిగి ఇవ్వాలనుకునే వాళ్లు మాత్రం చాలా అరుదుగా ఉంటారు.. అయితే శనివారం దేవరపల్లెల మండలం కేంద్రంలో సంత ఉండగా తిరుమలగిరికి చెందిన ఓ మహిళ పండ్లు అమ్మడానికి వచ్చి వారస్తా ప్రాంతంలో తన సైరెంట్ గా ఇంటికి జారుకుంటూ అందరినీ అడుగుతుండగా.. అంతకు ముందే అటుగా వెళ్తున్న దేవరపల్లెల మండలం కేంద్రానికి చెందిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు వాడు సభ్యులు చింత పరుశరాములు కు ఓ ఎరుపు రంగం పైసల సంచి దొరికింది ఆ సమయంలో అక్కడ ఎవరూ



కనిపించకపోవడంతో కొంత సమయం తర్వాత మానవత్వంతో మళ్లీ అదే ప్రదేశానికి వచ్చి గమనించగా అక్కడ ఆ మహిళ ఏడుకుంటూ కనిపించింది. అతడు ఏమైంది అని అడుగగా నా సైరెంట్ సంచి పడి పోయింది అందులో రూ. 5000 వేలు ఉండే అని ఏడుకుంటూ చెప్పింది. ఇదేనా నీ పన్ను అని అమెకు అందజేసి ఏడువకూ అని ఓ.దార్గా ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. మండల కేంద్రానికి చెందిన పలువురు పైసల సంచి అందజేసి మానవత్వాన్ని చాటుకున్న చింత పరుశరాములు ను అభినందించారు.



ఇంటిలిజెన్స్ అదుపులో నలుగురు మావోయిస్టులు

మంచిర్యాల, విశాల భారతి: ఇందారం గ్రామ సమీపంలోని ఒకరి ఇంటిలో ఉన్న నలుగురు మావోయిస్టులను ఎస్సీఐ నిఘా అధికారులు అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. గత ఆరు నెలల నుంచి నలుగురు మావోయిస్టులు మంచిర్యాల జిల్లాలో సంఘటింపడానికి నిగ్రహం అనుమించారు. శనివారం ఇందారం ఓపర్ డివిజన్ సమీపంలోని ఒక మాజీ మావోయిస్టు ఇంటిలో వారు ఉన్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న నిఘా పర్సనల్ ఆ ఇంటిని చుట్టూముట్టా

యి, నలుగురి వద్ద ఆయుధాలు ఉన్నావా, లేదా అనే విషయం ఇంకా నిఘా పర్సనల్ సస్పెండ్ కాలేదు. స్థానిక పోలీస్ బలగాలు కూడా ఆ ఇంటికి చేరుకుంటున్నాయి. నలుగురు మావోయిస్టులు లోగిపోయిన నేపథ్యంలో ఎదురుకాల్పులు జరగడానికి అవకాశాలు ఎక్కువగా కనబడుతున్నాయి. వారోత్సవాల సేవధ్యం లోనే మావోయిస్టులు తమ ఉనికిని చాటుకోవడానికి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. స్థావరం పొందిన నలుగురు మావోయిస్టుల హోదా కూడా తెలియల్సి ఉంది.

ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ముత్యాల సునీల్ కుమార్

బాల్కొండ, విశాల భారతి:బాల్కొండ నియోజకవర్గం వేల్పూర్ మండలం పడగల్ గ్రామానికి చెందిన మాడవిడి గంగాధర్ కు ఇటీవలే జరిగిన ప్రమాదంలో కాలు విరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముత్యాల సునీల్ కుమార్ ఆయనను పరామర్శించి, వైద్య ఖర్చుల కోసం రూ.10వేలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



భోభో పోటీలకు ఎంపికైన బాలెంల విద్యార్థిని

సూర్యాపేట, విశాలభారతి:అనికాపాల్ లో నిర్వహించే తెలంగాణ రాష్ట్ర అందర్ 144 ఫోటో టోర్నమెంట్ కు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలెంల విద్యార్థిని బోలగాని భవ్య ఎంపికై నల్లూ ఆపారశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జెడ్డా ప్రసాద్ తెలియజేశారు. శనివారం బాలెంల ఉన్నత పాఠశాల యందు శివరాత్రి బిక్షపతి గారి జ్ఞాపకార్థం శివరాత్రి శిఖర్ గారి సౌజన్యం తో నిర్వహించిన సెలక్షన్ కం టోర్నమెంట్ లో పాల్గొని ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా లో కు ఎంపిక కాబట్టి జరిగింది అని తెలిపారు. ఆమె ఎంపిక పట్ల పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం మరియు గ్రామ ప్రముఖులు ఆనందం మరియు గ్రామ ప్రముఖులు తెలియజేశారు. టోర్నమెంట్ నిర్వహణకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన శివరాత్రి శిఖర్ గారికి పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం మరియు గ్రామ ప్రముఖులు దన్యవాదములు తెలియజేశారు.



ఘనంగా అయ్యప్ప పడిపూజ

ఆర్కాడ్, విశాల భారతి:సందిపేట్ మండలంలో నిధాధుణ గ్రామంలో సర్వం చిట్టి భోజి రెడ్డి నివాసంలో అయ్యప్ప పడిపూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. సునీల్ గురుస్వామి, ప్రమోద్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో అయ్యప్ప మాలాధారణ చేసిన శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, వినయ రెడ్డి లు ఈ పడి పూజ చేశారు. గణపతి, సుబ్రహ్మణ్య స్వామి, అయ్యప్ప స్వామి లకు అభిషేకాలు చేశారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి స్వాములు పడిపూజకు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సునీల్ గురు స్వామి తల్లిదండ్రుల పాత్ర ఎంతో గొప్పదని వివరించారు. పచ్చే సంవత్సరం శనివారం వరకు పాదయాత్ర చేయడానికి ఆసక్తి ఉన్న స్వాములు తమను సంబంధించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుస్వాములు నక్కల ప్రమోద్ రెడ్డి, చిట్టి నెలారా



ఈ నెల 12 నుంచి తపాల ఉద్యోగుల నిరావధిక సమ్మె

8 గంటల పని విధానంతో పాటు పెన్షన్ మంజూరు చేయాలంటు ఉద్యోగులు సూర్యాపేట, విశాలభారతి: 8 గంటల పని విధానాన్ని అమలు చేసే పెన్షన్ తో పాటు అన్ని రకాల సదుపాయాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తపాల ఉద్యోగుల ఆందోళనలో ఈ నెల 12 నుంచి జరిగే నిరావధిక సమ్మెను విజయవంతం చేయాలని జిడి ఎస్సీ జెసిఎ సూర్యాపేట డివిజన్ కమిషనర్ జి. నాగరాజు, చైర్మన్ రవిలు పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు సూర్యాపేటలోని సబ్ పోస్టాఫీస్ వద్ద సమ్మెకు సంబంధించి సూర్యాపేట జిడిఎన్ ఉద్యోగులకు 12, 24, 36 సంవత్సరాల సర్వేసుకు అదనపు ఇంక్రిమెంట్లను చేసే ఆర్థిక ఉన్నతి కల్పించాలన్నారు. అలాగే గ్రామ ఇన్సూరెన్స్, గ్రామ్య

జి ఇన్సూరెన్స్ 5 కట్టలకు పెంచాలన్నారు. పెయిడ్ లెవ్యులను 180 రోజుల వరకు దాచుకొని సగటున మార్చుకునే అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. కంటేవే చంద్ర నిసారను చేసిన బంబింగ్ చేసి జిడిఎన్ ఉద్యోగులకు వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఉచిత వైద్య సదుపాయం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇవే కాకుండా మరెకో స్పీడ్ మార్గం సాధనకే ఈ నెల 12 నుంచి నిర్వహించే రాష్ట్ర రాజకీయ గ్రామీణ తపాల ఉద్యోగుల అధిక సంఖ్యలో పోల్డోని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఓ లింగయ్య, పుల్లయ్య, సత్యం, కరుణారాజ్, శుక్ల, దివ్య, అఖిల, మేరీ, లానెస్, చికిత్ గౌరీ, మల్లయ్య, అజయ్యయ్యలు, ప్రేమ్, లానెస్, వెంకటరమణారెడ్డి, శ్రావణ్, వెంకటాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలి

ఉత్సవాల పోస్టర్ అవిష్కరించిన సాహితీవేత్తలు సూర్యాపేట, విశాలభారతి: శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక అధ్యక్షులలో ఈ నెల 16, 17 తేదీలలో పశ్చిమగోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెం బుద్ధుల కన్వెన్షన్ హోల్ లో నిర్వహించే తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని మనం విశ్వాస వేదిక అధ్యక్షులు పెద్దిరెడ్డి గణేష్ పిలుపునిచ్చారు. పట్టణానికి చెందిన కవులు కళాకారులు శనివారం పట్టణంలోని సుధా బ్యాంకు సహకారంపై గలగలనని కోరారు. రిటర్నింగ్ అధికారి జారీ చేసిన ఫోటో గుర్తింపు కార్డు భద్రతా సిబ్బందికి (నిక్కూరిటి వారికి) చూపిస్తేనే కాంటింగ్ కేంద్రానికి ప్రవేశం గలదని, మోబైల్ ఫోన్లు, ఎలక్ట్రానిక్, ఫైర్ వస్తువులు, లైబ్రరీ వంటి నిషేధిత వస్తువులను కాంటింగ్ హోల్స్ తీసుకెళ్లడానికి అవకాశం లేదన్నారు. మూడు సెక్షన్లు, మూడు అంచల భద్రత, 12 సెక్షన్ల పాఠశాలలను సిబ్బంది, 50 మంది స్టేట్ అటర్నీ సిబ్బంది, అడివెసల్ ఎస్పీ 1, డిఎస్పీలు 4, సీబిలు 14, ఎస్ఐలు 40, ఏఎస్ఐలు 4, హెడ్ కానిస్టేబుల్లు 4, కానిస్టేబుల్లు 4, హోమ్ గార్డులు కలిపి 400 మంది విధులలో ఉంటారని తెలిపారు. ఎస్పీ వెంట డిఎస్పీ నాగభూషణం, రవి, సైబల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేష్, పట్టణ సీబి రాజేశ్వర్, రూరల్ సీబి అశోక్ రెడ్డి, ఆర్ఐ సి నారాయణ రాజు ఉన్నారు.

గంటల 30 నిమిషాల 30 సెక్షన్ల నాన్ స్టాప్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు కవులను కళాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు. కళా వేదిక జాతీయ కొల్లె రహమత్, జాతీయ చైర్మన్ కల్లెముంద ప్రతాపి నిర్వహించే వివిధ సకల కల ప్రదర్శనలను కళాకారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రోత్సహించేందుకు శ్రీ శ్రీ కళావేదిక అధ్యక్షులు పోటీగంటి వీరాచారి, కవి రచయిత హమీద్ ఖాన్, సింగర్ దాచేపల్లి లక్ష్మి, ప్రముఖ కార్టూనిస్టులు పద్మ మణి బాబు, ఆనంద్, దైదా వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం

నీవీం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రంగారెడ్డి విశాలభారతి: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం భవిష్యత్ లో ప్రజా పోరాటం నిర్వహిస్తామని నీవీం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జూలకంటి రంగారెడ్డి తెలిపారు. శనివారం స్థానిక నీవీం అఫీస్ లో నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో డబ్బులు, మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా పంపిణీ చేసి ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టారని ఆరోపించారు. కోట్ల రూపాయలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఓటులు నోటులు ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల అధికారులు చేతులు మాదిరించి, బహిరంగంగా ఓటులు నోటులు ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల అధికారులు చేతులు మాదిరించి, బహిరంగంగా ఓటులు నోటులు ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల అధికారులు చేతులు మాదిరించి, బహిరంగంగా ఓటులు నోటులు ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు.

కొత్త ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రధానంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రధాన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వానికి మద్దతు ఎప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధి విధానాల అమలమిత్తే పోరాటాల ద్వారా ప్రజలను చైతన్య పరుస్తామని చెప్పారు. ప్రజా ఉద్యమాలతో సమస్యలు పరిష్కరింపొందే వరకు ప్రభుత్వాలపై ఒత్తిడి తీసుకొస్తామన్నారు. గ్రామస్థాయిలో పార్టీని బలోపేతం చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీవీం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డబ్బి కార్ మల్లెష్ జిల్లా నాయకులు విఠెపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల అధికారులు చేతులు మాదిరించి, బహిరంగంగా ఓటులు నోటులు ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల అధికారులు చేతులు మాదిరించి, బహిరంగంగా ఓటులు నోటులు ఇచ్చి, డబ్బు మద్యం మాంసం విచ్చలవిడిగా అందజేశారని ఆరోపించారు.

ఎలక్షన్ల సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు

పాలేరు 'విశాల భారతి: పాలేరు నియోజకవర్గంలో గురువారం జరిగినటువంటి ఎలక్షన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి అయినటువంటి పొంగలపేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా నాలుగు మండల నాయకులు కార్యకర్తలకు ఎంపికల విషయాలకు శక్తి వంచన లేకుండా కష్టపడి చాలా ప్రశాంతంగా ఎలక్షన్ల పోల్డోనులను కాకుండా ప్రతి ఒక్కరితో ఓటు వేసింది వాలంటరీగా పనిచేసి పొంగలపేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మీద సమృద్ధితో పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలేరు



రక్తదానం చేయండి- ప్రాణదాతలు అవ్వండి

కోడోడ, విశాల భారతి: రక్తదానం చేసే ప్రాణదాతలు కావాలని బీసీ విద్యార్థి సంఘ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కోడోడ నియోజకవర్గ స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పద్మిపాల రామకృష్ణ పిలుపునిచ్చారు. కోడోడలోని శ్రీ హృదయ హాస్పిటల్లో రక్తదానంతో బాధపడుతున్న ముసగాల మండలం మాధవరం గ్రామానికి చెందిన పశువుల వీరభద్ర అనే పేషెంట్ కి పద్మిపాల రామకృష్ణ రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ సామాజిక సృష్టాలో సాటి మనిషికి సహాయం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.





ఎక్స్ట్రా ఆర్డినరీ మ్యాన్' ఎక్స్ట్రార్డినరీగా ఉండబోతుంది

హీరో నితీష్

టాలెంటెడ్, ఫర్వెన్టీటిక్ హీరో నితీష్ కథానాయకుడిగా వక్రంతం దర్శకత్వంలో శ్రేష్ట మూవీస్, ఆదిత్య మూవీస్ అండ్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్...

తాలి రాజే 'అనిమల్' మూవీ రికార్డ్ కలెక్షన్స్ను సాధించింది

దిల్ రాజు



రజతోత్సవ క్రమంలో, రష్మీక హీరో హీరోయిన్లుగా సందీప్ వంగా దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'అనిమల్'...

ది అన్ టోట్ స్టోరీ సిల్క్ స్వితగా చంద్రిక రవి

80, 90వ దశకాల్లో గ్రామరస్ తారగా వెలుగొందారు సిల్క్ స్విత. గ్రామరస్ పాత్రలు, పాటల్లో మెరిసిన ఆమె పీకీ పీరియడ్లో...



వామిక యానిమల్ యక్ స్పన్సింగ్

మేక తోకకు మేక తోక మేకకు మేక. మేక తోకా మేక మేక తోకే...! తెనాలి రామలింగం దినపత్రిక అనుబంధం అర్ధం చెప్పలేక కవి భట్టాచార్య పాఠాన్ని పాఠించారు...

'పిండం' ప్రేక్షకులను ఖచ్చితంగా అలరిస్తుంది

నిర్మాత యశ్వంత్ దగ్గుమాటి

ప్రముఖ హీరో శ్రీరామ్, ఖుషీ రవి జంటగా నటించిన చిత్రం 'పిండం'. 'ది స్పెరియల్ ఫోర్స్' అనేది ఉప శీర్షిక. ఈ సినిమాతో సాయికిరణ్ దైదా దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు...

